
NA GREGORČIČEV VEČER! 
Dne 9. aprila 1937 ob 8. uri zvečer v ve

liki dvorani Uniona. 
Ne pozabite se tega večera udeležiti! S 

sporedom boste zadovoljni! 
Vstopnice so v predprodaji v Cirilovi 

knjigarni na Aleksandrovi cesti 6. 

Vurberg. Pred 30 leti je bilo ustanovljeno na

še Katoliško prosvetno društvo, na čigar usta

novnem zboru je govoril takratni državni posla

nec in predsednik Slovenske krščanskosocijalne 
zveze g. dr. Anton Korošec. Na belo nedeljo 4. 
aprila suo proslavili naš 301etni prosvetni jubilej, 
sicer ob slabem vremenu, pa ob vedrem razpo

loženju. Prišel je med nas predsednik Prosvetne 
zveze g. dr. Josip H o h n j e c, ki je v cerkvi 
govoril mladini s Slomšekovimi besedami in na

to daroval slovesno sv. mašo. Po cerkvenem opra

vilu je bilo v župnijskem domu slavnostno zbo

rovanje, ki je bilo prav dobro obiskano. Vodil ga 
je vrli predsednik Katoliškega prosvetnega dru

štva mladenič Viktor Gašparič, ki je spregovoril 
uvodoma pozdravne in spodbudne besede. Dijak 
Cvetko Paper je navdušeno govoril o vzvišenih 
ciljih mladinske organizacije. Dr. Hohnjec je v 
svojem govoru nanizal spomine na preteklost in 
opomine za bodočnost. V imenu Prosvetne zveze 
se je zahvalil vsem, ki o delovali v vurberškem 
prosvetnem društvu ter napravili iz njega trd

njavo slovenstva in katolištva, osobito pa z ide

alno požrtvovalnostjo delujočemu g. župniku Al. 
Kokelju, ki načeluje vurberški župniji že 33 let. 
Zahvali se je pridružil veleugledni zdravniški vo

ditelj vurberškega sanatorija g. dr. Okolokulak, 
ki je hkrati čestital društvu k velikim uspehom 
301etnega dela. Končno je g. duhovni svetnik A. 
Kokelj podal zgodovinski pregled o razvoju in o 
delovanju društva. 301etni jubilej bodi Prosvet

nemu društvu bodrilna spodbuda za nadaljnje 
delo v prid slovenskemu narodu, cerkvi in naši 

Sv. Lenart v Slov. goricah. Fantovski odsek 
tukajšnjega Prosvetnega društva priredi v ne

deljo 11. aprila popoldne pc večernicah v Narod

nem domu krasno žaloigro »Garcia Moreno«. 
Naša dolžnost je, da pokažemo svoje katoliško 
prepričanje s tem, da napolnimo dvorano do zad

njega kotička in tako javno manifestiramo svojo 
versko zavest. Katoliško zavedni lenarški farani 
in prijatelji iz sosednih župnij, pri tej predstavi 
ne" smete manjkati. Obenem že danes opozarja

mo na lep spored materiitskega dneva v Nacud

ijem domu, ki bo zadnjo nedeljo aprila. To pa bo 
dan, rašim materam na čast pripravljen in mla

dini v spodbudo. 
Veržej. Na velikonočni pondeljek je vprizo

rilo tukajšnje Prosvetno društvo krasno igro 
»Graničarji«, ki je nad vse pričakovanje dobro 
uspela. Razdelitev vlog je bila zelo posrečena in 
iste prav dobro naštudirane. Igra se je vršila 
v zavodovi dvorani, ki je bila vkljub slabemu 
vremenu nabito polna, kar naj bo požrtvoval

nim igralcem v zadoščenje za njihov trud in v 
bodrilo za nadaljnje udejstvovanje. 

danes predočevati nezlomljivo silo ljubezni in 
čudovita pota božje volje. Igra je bila podana 
na odru s popolnoma novimi kulisami, delom 
Remšetovega Jančeta in Cesarjevega Franca, 
Ki sta po dnevnem delu žrtvovala marsikak del 
noči, zakar jima bodi zahvala na tem mestu 
vsaj majhna nagrada. Da so bile vloge rešene 
vseskozi dovršeno, skoraj ni treba omenjati, saj 
so nastopili sami stari znanci našega odra, ki 
jim je oder živa potreba. Od slike do slike so 
želi zasluženo pohvalo in ko je občinstvo s sol

zo v očeh vstajalo, še ni moglo oditi. Še bi rado 
zrlo na oder. Splošna želja je bila, da je treba 
igro ponoviti, da si jo ogledajo še drugi, ki so 
bili zadržani. Tej želji bo ustreženo drugo ne

deljo v aprilu, to je dne 11. t. m. 

Sv. Vid pri Grobelnem. Ustanovilo se je pri 
nas Katoliško prosvetno društvo, ki vrlo na

preduje. Tukaj se je zbralo precej naših dobrih 
fantov, ki jim je pri srcu slovenska izobrazba. 
Le korajžno po začrtani poti naprej do cilja! 

Podčetrtek. Naše delavno Katoliško izobraže

valno društvo je na velikonočni pondeljek 29. 3. 
priredilo igro »Scapinove zvijače«. Igra je bila 
dobro odigrana in je vzbudila mnogo zadovolj

stva in smeha pri gledalcih. Bila je to že tretja 
prireditev v letošnjem letu in navzlic slabemu 
vremenu in snegu dobro obiskana. Na splošno 
željo bo ponovljena v nedeljo dne 11. aprila, da 
si jo morejo ogledati domačini, ki zadnjič niso 
prišli na vrsto, in našo prireditev obiskati tudi 
sosedje. 

Artiče pri Brežicah. Marijin vrtec in Pro

svetno društvo v Artičah priredita v nedeljo, dne 
11. aprila ob 3. uri popoldne v nar. šoli »Mate

rinsko proslavo« pod vodstvom gdč. Pograjc. 
Na sporedu, ki je res izbran, so razne deklama

cije ,petje, simbolične vaje, rajanje in dve otro

ški igri »Potolažena sirota« v dveh dejanjih in 
»Pavelčkova piščalka« v štirih dejanjih. Pridite! 

Veržej. Knjižnica našega Prosvetnega društva 
zelo pridno posluje. Nag 100 novih knjig smo la

ni in letos nabavili in članom zelo ugajajo, ker 
so zmiraj v prometu. Le podprite nas s članari

no in darovi, da bo za novo zimo zopet 100 no

vih knjig. Iz knjig pa se učite lepega življenja! 
Vučja vas. Kmetijsko bralno društvo v Vučji 

vasi priredi v nedeljo dne 11. aprila v šoli igro 
v treh dejanjih »Detektiv Megla«. Začetek ob 
treh popoldne in ob sedmih zvečer. 

Sv. Bolfenk pri Središču. Naše Prosvetno dru

štvo vprizori v nedeljo dne 11. aprila ob treh po

poldne v šoli igro v petih slikah »Podrti križ«. 
Pridite! 

Mozirje. Naše Katoliško izobraževalno društ

vo poskrbi za vsak velikonočni pondeljek pri

merno igro. Tudi letos nas ni pustilo na cedilu 
in priredilo »župnik iz cvetočega vinograda«. 
S to izbiro nam je bilo zelo ustreženo, zakaj 
znano nam je bilo, da je igra prav času prila

godena in lepa. Bolj kot kedaj prej je treba 


